Conseil Syndical des Cottages

du 2 décembre 2013 - 20 h 30/ 22 h30
Présent(e)s : Mesdames, DEAGLE Lydie, LABREVOIS Colette, LOUAZEL Danièle, WROBLESWSKI Marcelle, Messieurs DESSAUX  Christian, Yves GENET,.

Sont Absent(e)s :  Messieurs Dominique HANNOUN - MADEC Michel - RUFFIN Stéphane
Actions du Gestionnaire GIMCO VERMEILLE 
Rappel des demandes faites 
· POMPIERS - Audit de la résidence et des points de sécurité.
Un RV a eu lieu le 13 novembre 2013 en présence du commandant des Sapeurs Pompiers, Monsieur Dessaux, Madame Desvaux Gestionnaire. Un copropriétaire de P7  pompier à Magny y a également assisté.

Un tour complet a été réalisé . Une largeur de 1 m 80 est nécessaire pour une intervention. Les tuyaux ont une longueur de 200 mètres. Une vérification des points d'accès à l'eau a été réalisée.  L'entrée de P1 ne pose pas de problème particulier. Un compte rendu écrit a été demandé et sera mis en ligne sur le site internet de la résidence à sa réception.

( suivre sa réception : Action Madame DESVAUX 

Demande des Pompiers lors de la visite du 13 novembre 2013: 
Il ne faut pas que des véhicules stationnent devant les accès d'incendie. Et laissent un passage d'urgence par placette. En effet en cas de besoin, les pompiers cassent la vitre et déplacent le véhicule "bouchon" au plus vite.
Merci aux présidents de placette de communiquer ce point pour le faire RESPECTER par les copropriétaires et invités .  
· ALIMENTATION ELECTRIQUE à installer par la copropriété POUR VEHICULE AUTOMOBILE.
Un dossier préalable avec l'aide de Mr Y.GENET a été monté pour permettre une prise de Rendez vous avec ERDF..

Des plans annotés y ont été joints pour permettre soit que le dossier préalable s'ouvre sur une nouvelle demande plus précise ,  soit sur un RV avec un technicien sur notre site. ( ce qui serait plus constructif)

Nous notons et confirmons que les relations entre ERDF et les particuliers sont très difficiles à mettre en place et surtout longues à aboutir.

Ce point sur l'alimentation pour déboucher sur un compteur individuel est plus complexe qu'il n'y parait. En effet, faute de renseignements précis d'ERDF nous pouvons pas avancer plus.  Les conséquences peuvent être importantes, modification de puissance de transformateur, passage des câbles en tranchées, faisabilité de passage de câbles par les garages ? Beaucoup d'interrogations en attente.

(Dossier en cours à relancer par le Cabinet Gimco Vermeille.

· ASSURANCE de la résidence.   
Monsieur Madec a pris contact avec un courtier. (MMA sur Magny les hameaux)  Nous attendons son retour pour faire une étude plus approfondie sur le contrat reçu. De toutes façons, nous avons le temps au vue des dates d'échéance des contrats actuels.

(Le cabinet Gimco Vermeille doit également de son coté nous fournir une étude par un courtier de sa connaissance.
Actions en Cours par Commission

Finances :
ATBAT : Le 4 Décembre , facturation reçue et Bon à Payer donné.
Copropriétaires en retard de paiement de leur charge : Madame Desvaux, Cabinet Gimco Vermeille nous a fourni une liste mise à jour le 2 décembre 2013. Le conseil syndical en a pris connaissance et remarque des valeurs identiques pour un certain nombre de Copropriétaires ( environ 68 €) qui ne représentent pas la valeur d'un trimestre de charges. Nous demanderons par mail à la comptabilité s'il y a une explication.
Des copropriétaires restent pour certains très en retard. Nous attendons là aussi de la comptabilité Gimco Vermeille, une information pour savoir si une concertation a été engagé, relance, voir une proposition d'étalement . Le conseil syndical pouvant aussi s'investir par l'intermédiaire du président de Placette.
Mme HERVOT : Le compte présente toujours une dette (A contrôler par le Cabinet Gimco .

Travaux
Watelet   les fixations des bornes mises sur l'enrobé et non sur les bordures cimentées ne conviennent pas . Ces bornes  seront remplacées en partie par une barrière "dite de ville "  
(Action en Cours Christian Dessaux a reçu l'entreprise et le devis est soumis au C.S. pour approbation.

Le C.S. donne son accord à l'unanimité des représentés. Les frais engagés (800 €) seront pris dans le budget de fonctionnement de l'année en cours. (Mr Madec commission Finances , absent, avait connaissance du dossier et déjà donné son approbation)  L'Entrée de la Placette P1 suite à cette réalisation et selon les dires de l'audit réalisée avec les pompiers sera conforme aux règles de sécurité.
Pauthier
portes en bois des édicules  Remise en état .  (Action en cours toujours en attente de résolution du Cabinet Gimco Vermeille.  (Mr Dessaux parallèlement a obtenu un RV dans la  semaines 49 pour l'établissement d'un devis présenté en AGO 2014
Fermeture des Portes de locaux poubelles.  Celle-ci semble efficace.
Pour présentation à l'AG. de Mars 2014. Monsieur Dessaux, prendra contact avec Mr PAUTHIER pour faire le point des portes des locaux poubelles afin d'établir un devis de remise en état avant leur fermeture.
Divers Travaux :
Quelques ampoules défectueuses ont été remplacées.

Le président de la placette P3 a procédé au nettoyage puis à la mise en peinture du local poubelle. Bonne initiative à souligner qui donne un bon coup de neuf.
Espaces verts
Sel : Une palette (+700 kg) a été réceptionnée cette semaine pour couvrir les besoins de l'hiver 2013-2014.
Déversoir : Après l'engagement de Monsieur CHAMBARD, celui-ci vient de commencer le dégagement. Beaucoup de produits non verts y ont été trouvés  sont aussi à débarrasser ( Action en cours.
 Rappel aux résidents : après ce nettoyage, plus aucune tonte ou débris divers ne devront y être déposé si l'on veut faire juste un entretien.
Résolution Elagage : Le Conseil syndical de novembre 2013 a chargé Madame WROBLESKI de  la commission Espaces Verts de procéder à une estimation des besoins. Madame Wroblewski présente au C.S. deux devis réalisés en fonction des demandes fournies par les présidents de placette : 

1 - S. CHAMBARD  pour la valeur de 4 760 € TTC
2 - VERT LANDE   pour la valeur de 4 246 € TTC

Ces deux devis ont été rapprochés entre eux. Constat :  Le CS demande à Madame WROBLESKI de refaire un nouveau devis par la Sté VERT LANDE  sous une forme plus lisible avec une tarification par poste , et par placette. Une autre entreprise va être contacté par la commission Espaces Verts (Lydie Daegle)

Le budget alloué étant de 2500 €  : Le Conseil Syndical demande à la Commission Espaces Verts qu'après relecture de tous les devis et leur communication aux membres du CS;  une proposition des travaux d'élagage lui soit présentée lors du prochain CS de janvier 2014 par placette pour rester dans l'enveloppe votée, et ce tout en traitant les priorités.
Communication
Un affichage par note pour rappeler l'existence de notre site internet à l'ensemble des copropriétaires a été fait courant novembre. Celui - ci  à permis à certains nouveaux copropriétaires de nous contacter pour des plans, informations.
Questions Diverses
Le Conseil Syndical , constate 
1 - qu'une fois de plus que les locaux poubelles sont encore très mal utilisés (encombrants-peintures-cartons non pliés etc.).  
Rappel : Ce n'est pas aux autres copropriétaires de la placette de faire le ménage alors que l'on peut déposer proprement ses déchets et surtout non contractuel à la mission de S. Chambard .Simple question de civilité entre ses proches voisins. 
( action présidents de placette envers les nouveaux copropriétaires.

2- D'ailleurs, les Encombrants du début du mois sont déposés un peu trop en avance parfois offrant ainsi un risque pour les usagers des trottoirs et pas très esthétique. 

(Une affiche sera réalisée prochainement rappelant une énième fois les usages d'utilisation des locaux poubelles.
Pendant la période de Noel Jour de l'an, nous renouvellerons l'apport de poubelles supplémentaires pour les déchets de papier d'emballage sous les préaux.
2 - des voitures "tampon" restent plusieurs jours sur des lieux inadaptés. (trottoirs-interdiction-sur les espaces verts) En cas d'urgence attention !! celles-ci risquent de se trouver déplacées sans autre avis. (cf pompiers) là aussi il s'agit de civisme.

Fin de la réunion à 22h 30 

Danièle LOUAZEL
	2
	A S L  Les Cottages 2013-2014

http://www.lescottagesdecressely.fr



