Conseil syndical des Cottages.
Réunion du 10 Octobre 2016
à 20 h Salle Mac Bride 
Présents
Mesdames Danièle Louazel, Colette Labrevois, Marcelle Wroblewski Emilie Sarikey,
Messieurs Christian Dessaux , Thomas Huguenin.
Absent Excusé : , Yves Genet,
Ruissellement de Eaux pluviales sur P2 début juin 2016
Attends le passage par les services communaux pour les regards sur leurs terrains.
Conseil syndical / Visite de la Résidence
Prochain conseil sera le LUNDI de 20 h à 23 H 7  novembre 16  Salle Mac Bride
Assemblée Générale des ASL et copropriétés 

( Attente de transmission de l'attestation d'assurance à transmettre par le Cabinet pour clore le dossier à la Mairie. Vu Cabinet en cours au 8-6-16  Sans retour à ce jour.
Point Finances 
Dernier Point financier : 30 juin 2016 avec Accord avec la comptabilité sur le compte CECOP. Restera à reprendre des ventilations de notes de frais. Prochain point au 31 Octobre .
Mail envoyé au cabinet pour que les notes de frais des journées vertes soient avant leur paiement validées par les membres du conseil syndical, pour éviter de voir les valeurs remboursées supérieures au budget alloué. Le gestionnaire en a pris note.

Transmission de la facture de P2 montant TTC 204.17 € Accord donné au gestionnaire pour le remboursement au copropriétaire. 

(Pour tout remboursement , le cabinet Gimco Vermeille souhaiterait avec un RIB pour plus de facilité, veuillez lui transmettre lors de vos prochaines demandes  Merci d'avance

Relation Mairie 
circulation, stationnement.

La reprise de peinture du passage piétonnier en bout de notre avenue a été réalisé suite à notre demande.
Autorisation de Travaux, modifications

Actuellement nous constatons que les copropriétaires passent directement par le service de l'urbanisme de la commune pour déclarer les travaux qu'ils vont effectuer dans leur logement.  Mails envoyés sans retour du service urbanisme. 
Yves a procédé à un état des lieux avant travaux au 11 de l'avenue en accord avec le copropriétaire (photos) afin d'éviter toutes contestations ultérieures. Je viens de passer voir , il s'agit actuellement de la pose d'un mur et piliers en dur (pas une véranda démontable pour le moment )  sur 16 M2 avec dalle . 
( Autorisation demandée les années précédentes ?  oui, lors de l'AGO 2011 et nous demandons au cabinet de nous fournir en rappel  le plan proposé  lors de la résolution jointe à la convocation de 2011. 
(Une information a été demandée au cabinet Gimco Vermeille,  pour savoir si le délai de réalisation entre l'accord reçu est soumis à un encadrement en terme de délai?  Car ici, nous avons 5 ans de délai.

Travaux

· Etanchéité et Reprise revêtement du transformateur -
Ce travail réalisé par CBA. (15 M2 de goudron à poser ).  Un Reportage photo des travaux par Yves, diffusé sur le site facebook de l'ASL.  ( Nous engageons ces frais  sur le budget de fonctionnement 2016. Mr Dessaux donne son bon à payer.
· Yves Genet - Information Travaux Electricité  R.A.S pas eu de news d'Yves sur ce point.
· Barriere Entrée du Domaine :

Une remise en Etat par peinture peut être envisagée pour faire un peu plus propre, mais surtout nous la fixerons au sol . (C.S d'aout non réalisé à ce jour sera fait en 2017
· Résolution de l'AG recherche de panneaux signalisations 
Toujours à la recherche du panneau adéquate on avance, vu les échanges entre les membres du conseil syndical Pose sous ou dessus le panneau à l'entrée du domaine par les soins d'Yves.
2 solutions à choisir sont proposées, choix à faire par le conseil syndical.
Cout envisagé : environ 500 € Budget de Fonctionnement (panneau 354 € + frais de création 100 € + attaches , livraison etc 50 € ) 
Sur ce point nous restons en attente :

- Emilie nous a transféré un affichage que nous  pourrions mettre sur les locaux poubelles pour sensibiliser nos résidents. 

- Lieu pour la mise en place ( à l'entrée de la résidence) pourquoi pas  des deux cotés ?

- ok pour solution "clé en main" + livraison + graphisme

Comme nous ne pouvons pas tous nous en occuper.

Yves, Thomas et Emilie pourriez vous prendre en charge ensemble ?

(nous prendrons la décision lors du prochain conseil de novembre.

· Plaque de toiture de Garage

Lors des intempéries nous avons eu un problème sur un garage en bout de zone sur P5. Donc, nous avons fait un tour de la résidence pour contrôler les plaques . Effectivement trois garages (P2-P5-P6) présentent des plaques de toit cassées à changer. Un devis est actuellement en cours chez CBA , Mr Dessaux suit ce dossier. Devis =682 €reçu à reprendre 4 plaques au lieu de 3 . Travaux effectués semaine dernière.
A noter le copropriétaire N°36 nous informe qu'une plaque de toit de garage (pleine) serait à changer ainsi qu'une plaque ( translucide)  du Garage P6 (88) également.
( Mr Dessaux reverra avec CBA , pour une pose dessus sans toucher à la plaque amiantée, en cas de non possibilité par cette entreprise nous verrons avec la Condéenne qui a déjà réalisé cela sur P2.

( Un sondage rapide auprès des présidents de placettes va être fait pour évaluer si d'autres plaques de  toitures de garage présentent un défaut,
Selon les retours nous engagerions une autre procédure de changement selon le cout (déclaration à l'assurance) 

· Travaux pour 2017

Monsieur Dessaux nous fait part de faire une approche pour le changement des arches des portes de garages. En effet, certaines sont très usées , cassées. L'entreprise Pauthier qui a déjà œuvré sur les poteaux et arches fera parti de ceux appelés pour le devis. Ces travaux onéreux pourraient être répartis sur deux années et pris en partie sur le fonds d'amélioration travaux voté en AGO.

Espaces Verts :
·  visite du 13 septembre 16 à 9 h  de la Résidence présents : M. Wroblewski  -  Y. Genet - avec Mr Chambard et Madame Desvaux. 
Des points ont été abordé en conseil et y ont été rapportés lors de cette visite. (haies privatives débordant sur les trottoirs empêchant le passage des piétons et leur  manque d'entretien, Entreprise :  non entretien des arbustes à l'entrée du domaine, taille des arbustes inégales, nettoyage des locaux poubelles et grille etc)
( des courriers devaient être envoyé par la gestionnaire qu'en est il ?

( Containers Poubelles détériorés depuis le temps il serait agréable que ce point soit solutionné avant le prochain RdV Visite trimestrielle espaces Verts  à suivre par la gestionnaire. 
· Acceptation du  devis Elagage "les jardins de la minière"
Lors d'un RdV le 30 aout avec Mesdames Louazel, Desvaux notre syndic et Mr Dessaux nous avons repris les points pour la refonte du devis.. Le nouveau devis a été refait et nous le proposons pour accord aux membres du conseil syndical. Cout TTC : 2608.80 € Budget voté : 3.000 € ok 
(Par Mail le 11 octobre 16, l'accord a été transmis au gestionnaire pour le passage de l'ordre de service , une date est attendue pour recevoir l'intervenant et faire un point avant le début des travaux.

( Pendant l'absence jusqu'au 4 novembre le secrétariat prendra t il le relai de Mme Desvaux sur ce point ??

· Arbre à couper sur P7 devant le N°123  Placette 7
- demande faite après la mise en place du plan élagage. 

Dans un premier temps le conseil syndical a proposé de l'inscrire pour la prochaine campagne.

- Lors de travaux  pour faire son allée début octobre ce copropriétaire a fait couper l'arbre qui le dérangeait.  Affaire en suspens car l'arbre a été coupé mais les 3/4 du tronc reste. 

( Voir avec le président de P7 l'avenir de ce  tronc . Sera-t-il coupé ultérieurement par le copropriétaire ou le laisse t il ainsi au risque de voir une repousse ? ou à prévoir dans la campagne d'élagage de 2018 ?

Cela nous interpelle aussi sur le manque d'entretien des espaces verts plantés le long de la cour d'école le long de nos murets et de fait devant les copropriétaires jouxtant l'école.(lierre débordant)
Un mail sera transmis aux services techniques de la mairie pour leur demander le devenir.
Divers
Lors du passage des encombrants, de plus en plus les trottoirs sont souillés par des produits laissés par les copropriétaires, certes des personnes extérieures au domaine viennent régulièrement ces jours là pour emporter ce qui les intéresse et ne font pas attention. 
La déchetterie est à deux  pas et gratuite pour les Magnycois.

Soyons vigilant à ne déposer ici que des produits bien emballés ne risquant pas de tacher les trottoirs. 
Les déchets de tonte  et coupe d'arbres ne doivent pas être laissés sur les parties communes ou dans le déversoir, le contrat Espaces Verts ne comprend pas ce poste enlèvement (courrier aux copropriétaires concernés) cela dégrade l'aspect  général de la résidence de même que les papiers, mégots laissés à l'abandon sur les parties communes.
Informatique / facebook
RAS Des informations sont postées quelques copropriétaires en prennent connaissance régulièrement.

Fin de la Réunion à 21 H

Le Conseil Syndical  en Copie Cabinet Gimco Vermeille et Aux présidents de la placette.
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