Conseil syndical des Cottages.
Réunion du 29 Aout  2016 

à 20 h domicile d'un membre du conseil syndical.
Présents
Mesdames Danièle Louazel, Colette Labrevois, Marcelle Wroblewski 

Messieurs Christian Dessaux, Yves Genet, Thomas Huguenin.
Absente Excusée : Emilie Sarikey, 
Ruissellement de Eaux pluviales sur P2 début juin 2016
Une réunion a eu lieu avec les services techniques de la mairie, un courrier émanant de la mairie a été transmis pour information à Madame SPERBER présidente de P2 et à Monsieur LEQUEUX .

L'entreprise Sicre -Lemaire a procédé contractuellement au nettoyage de l'ensemble des réseaux de notre résidence le 10 aout dernier . Monsieur Genet a fait particulièrement remarquer ce point à l'entreprise qui nous a fournit un rapport d'intervention plus spécifique à cette placette. Rien n'obstrue les conduites.  Il  sera transmis à la mairie afin que les regards coté stade Jacques Anquetil et Centre de loisirs soient eux aussi contrôlés et curés par la communauté d'agglomération.
Des plaques de regard avaient été notés par Sicre Lemaire scellées lors des travaux d'enrobé celles-ci sont désormais accessibles.

Sur P2 au fond en lisière de la commune, une grille n'est pas raccordée  elle sert en puisard.
Conseil syndical / Visite de la Résidence
le Conseil du 5 Septembre 16 a été annulé aux services de la mairie.

Prochain conseil le 10 Octobre 16  LUNDI de 20 h à 23 H Salle Mac Bride
Assemblée Générale des ASL et copropriétés 

( Attente de transmission de l'attestation d'assurance à transmettre par le Cabinet pour clore le dossier à la Mairie. Vu Cabinet en cours au 8-6-16  Sans retour à ce jour.
Point Finances 
Point financier : 30 juin 2016

Accord avec la comptabilité sur le compte CECOP. Restera à reprendre des ventilations de notes de frais.

Relation Mairie 
circulation, stationnement.

La reprise de peinture du passage piétonnier en bout de notre avenue a été réalisé suite à notre demande.
Autorisation de Travaux, modifications

Actuellement nous constatons que les copropriétaires passent directement par le service de l'urbanisme de la commune pour déclarer les travaux qu'ils vont effectuer dans leur logement. C'est effectivement la procédure mais seulement après avoir informé le conseil syndical, syndic de la nature des travaux car toutes modifications de façades , murs , extension  qui sont soumis au règlement de copropriété et à l'approbation par l'assemblée générale de la copropriété et un accord des voisins limitrophes.
Nous avons donc pris par deux fois contact ce mois d'aout avec la mairie et le service urbanisme afin  de les aviser de nos procédures et demander qu'il nous consulte dans la mesure ou il s'agit d'une modification de façades, murs, ou extension afin que celles-ci ne soient autorisées par eux qu'avec  la conformité au cahier des charges et aux  procédures liées à notre mode de fonctionnement en ASL.  Car Il est dommageable que certains copropriétaires fassent eux la démarche et pas d'autres.

Travaux

· Reprise revêtement du transformateur -
Ce travail a été réalisé par CBA.  Mais lors de fortes pluies nous avons constaté des coulures foncées liées au manque d'étanchéité du toit. 
( En conséquence, nous  avons demandé dans l'urgence l'établissement d'un devis de réparation de la toiture du transformateur car celle-ci très détériorée (15 M2 de goudron à poser ). Nous engagerons ces frais au plus vite sur le budget 2016.
·  réinstallation suivant la résolution de l'AGO des lisses sur P6/ P7
Le travail réalisé par CBA n'a pas tenu, soit à cause des chaleurs soit par le  produit utilisé. Et les deux lisses de P6  sont "mystérieusement" tombées le jour de l'essai d'allumage !!

Si Bien que nous pouvons remercier , Messieurs Dessaux et Genet pour leur implication . En effet, un nouveau scellement est en cours qui sera plus solide que le précédent. 
( Une action d'information auprès du responsable de CBA dès son retour estival.
· Yves Genet - Information Travaux Electricité
Malgré la canicule, nous avons vu notre "délégué électrique" faire un travail de titan sur l'armoire. Il faut se rendre compte à la fois du temps passé , des compétences qu'il fournit à la résidence. Nous l'en remercions chaleureusement, car si nous avions fait appel à un électricien extérieur la facture aurait été plus lourde et ce travail n'aurait pas été aussi bien réalisé.

( Frais engagés pour la remise à niveau du transformateur 438.27 € Imputation "Entretien et Réparation du Tableau Electrique" budget 2016
L'armoire électrique a été nettoyée intérieurement et reprise en peinture blanche. Un cache a été ajouté en dessous. Sachant que dernièrement nous avons surpris des jeunes adolescents  assis sur le toit du transformateur, nous avons envisagé, la mise d'une rampe pour l'empêcher .

Un essai sur l'allumage partiel a été mis en place une soirée, celui-ci ne convenant pas à la majorité des membres du conseil, car laissant trop de zones d'ombres propices à des rassemblements ne sera pas reconduit.

Par contre , par souci d'économie,  Yves Genet a programmé une sensibilité minimum de la cellule gérant l'heure de début de  l'éclairage nuit (fin crépuscule). Lors du conseil cela nous a semblé correct et de fait nous validons cela.
Des Globes et lampes ont été changées sur P5 et P3 . 
En 2017 , nous prévoyons l'achat de 6 globes pour les  lampadaires des placettes car notre stock actuel est de 1 pièce. ( Budget envisageable 500 €
· Barriere Entrée du Domaine :

Une remise en Etat par peinture peut être envisagée pour faire un peu plus propre, mais surtout nous la fixerons au sol .

· Résolution de l'AG recherche de panneaux signalisations 
Toujours à la recherche du panneau adéquate.

· Poteaux au dos d'âne, après plusieurs essais de bande blanche, constamment retirées il a été posé une peinture .. espérant que ça dure plus longtemps!!
· Plaque de toiture de Garage

Lors des intempéries nous avons eu un problème sur un garage en bout de zone sur P5. Donc, nous avons fait un tour de la résidence pour contrôler les plaques . Effectivement trois garages (P2-P5-P6) présentent des plaques de toit cassées à changer. Un devis est actuellement en cours .

Espaces Verts :
· prochaine visite du 13 septembre 16 à 9 h  de la Résidence présents : M. Wroblewski  -  Y. Genet - avec Mr Chambard et Madame Desvaux. 
Des points ont été abordé en conseil et seront rapportés lors de cette visite. (haies privatives débordant sur les trottoirs empêchant le passage des piétons et leur  manque d'entretien, Entreprise :  non entretien des arbustes à l'entrée du domaine, taille des arbustes inégales, nettoyage des locaux poubelles et grille etc)
· contrat de Mr Chambard entretien espaces verts  renouvelé pour 2016-2017
· Journées Vertes  programmées  P3 en septembre
· Reprendre le devis Elagage "les jardins de la minière"
Lors d'un RdV le 30 aout avec Mesdames Louazel, Desvaux notre syndic et Mr Dessaux nous avons repris les points pour la refonte du devis.. A suivre par le syndic.

· Pour information, les déchets de tonte  et coupe d'arbres ne doivent pas être laissés sur les parties communes ou dans le déversoir, le contrat Espaces Verts ne comprend pas ce poste enlèvement.
· Une information sera transmise à P5 pour que les copropriétaires passent du bondex sur l'édicule dont les portes ont été refaites depuis 2 ans et qui n'a pas été entretenu, et savoir ou en est leur projet de plantation.
Divers

Mail reçu de copropriétaires constatant  des attroupements bruyants nocturnes auprès des pavillons par de jeunes adultes qui laissent derrière eux des déchets  et signalement de dégradations volontaires sur parties communes . ( action directe préalable recommandée.

Le trottoir de P1 a été taché par un copropriétaire qui y a déposé des boites de peinture , heureusement un autre plus délicat les effacées . Mais cela n'est plus du tout aussi propre qu'avant . 

Attention, vous payez des charges de remise en état ne faites pas des dépôts polluants sachant pertinemment que le service de ramassage mensuel ne les prendra pas puisque destiné à la déchetterie.

Pensez que nous sommes tous responsables de la tenue correcte de nos locaux poubelles.

Informatique
RAS
Fin de la Réunion à 22 H

Le Conseil Syndical
Copie Cabinet Gimco Vermeille et Aux présidents de la placette.
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