Conseil syndical des Cottages.

Réunion du 4 Septembre  2017  à 20 h Salle Mac Bride.

Présents :

Mesdames DANIELE LOUAZEL, , MARCELLE WROBLESKI

Messieurs CHRISTIAN DESSAUX, YVES GENET, LAURENT LENOTRE ET THOMAS HUGUENIN. 

Absente excusée  Madame MARIE JOSE MONATE

Relation avec le Cabinet Gimco Vermeille

Nous avons énoncé et transmis par Mail le 5 septembre 2017 les points en attente qui doivent traités par le cabinet. Nous avons pris note des congés prochains de Madame Desvaux.

Points restant à solutionner listés par courriel :

EAV - Débouchage , curage chez Madame LANGLET ( au mail de ce jour, Madame ROBIN nous faisait parvenir une proposition de devis )( Actuellement un devis de 1790 € environ.
SAUR - Depuis de nombreux mois maintenant la remise en état  n'a pas été effectuée par leurs soins au niveau de la placette 1 . Les recontacter et les menacer maintenant de prendre une entreprise privée à leur frais .

JB - Pouvez vous vous assurez , en soutien de Christian, à ce qu'il fasse comme prévu les travaux en nous prévenant par mail ou téléphone afin de prévoir le déplacement des véhicules . Nous sommes mardi et il devait commencer le demoussage cette semaine , rien !!  .D'autre part, il a été dit en conseil que ses outils pourront être remisé dans le local technique. Qu'il contacte Christian rapidement.

Courriers à envoyer aux copropriétaires qui depuis des années maintenant laissent leur véhicule sur les places de parking. P7 et P5 (Mr Bouchard - Mr Puimean ) Ces deux véhicules ne sont plus en conformité avec la législation - défaut d'assurances.

PV : Nous aimerions recevoir de votre cabinet les copies en PDF des PV des Assemblées Générales des copropriétés de garage afin de mettre sur notre site internet. Vous nous aviez répondu d'aller les chercher chez vous, mais nous n'avons alors que ceux qui sont les notres. Moi que P6. Je pense que cela est faisable, ce n'est pas urgent. Merci par avance.

SICRE LEMAIRE - Avez vous contacté l'entreprise et vu avec Elle pour le proces des RDV et afin d'obtenir un nouveau RdV ( uniquement P7-P6 on été réalisé) . Pour rappel il a été effectué un curage et non une vérification. Verification reste à  faire sur les placettes 1-2-3-4-5 .

Frais Journée Verte P3 ok pour remboursement à Mr Dessaux 134.59 € il présentera sa facture.

AG 2018 - Monsieur Dessaux attend de vos services , les noms d'entreprise qui pourraient repeindre nos lampadaires de l'avenue. 

FIBRE : Dans un futur proche, notre conseiller Thomas prendra contact avec vous, mais pouvez vous en attendant voir si besoin réellement d'attendre une AGO sachant que cela n'implique pas de frais et risque de reculer d'autant les chances d'un travail proche. 

Contacter un maçon pour re-sceller la plaque de fonte du regard eaux usées face au pavillon 107
1

Travaux

FISSURES
nous notons quelques fissures à certains points des garages. ( P6 -P4 au sol - P3 ) 
Un testeur en plâtre pourra être posé. 

Suivi par Yves

Peinture et Lasure 

Le conseil syndical recommande aux présidents de placette lors de leur journée verte, de bien vouloir lasurer les poteaux récemment changés car la protection actuelle n'est que pour une durée de trois mois. De même, certains édicules ont les portes en bois à lasurer. Teinte CHENE FONCE Merci

Au vu du retard pris pour la dépose et pose des arcades, nous demandons aux présidents de placette de prévoir aux beaux jours la remise en peinture de celles-ci.
 P5 - reste aussi les lisses à repeindre Merci

AGO 2018

Dans l'optique de cette AGO nous envisageons la reprise en peinture des poteaux des lampadaires de l'avenue, faire quelques élagages , réfléchir sur l'aspect de l'entrée de la résidence - barrière à supprimer ? Pour l'élagage, nous aurons besoin du retour des présidents de placette.

Informatique - Thomas Huguenin
FIBRE : La ville de Magny les hameaux va être câblée reste maintenant notre secteur. Nous avons été contacté et lettre envoyé au gestionnaire pour réaliser ce câblage. Notre conseiller Thomas va prendre contact avec les services de la mairie pour connaitre la procédure et le planning. 

Reste pour nous une inconnue, à savoir , s'il faut une décision d'AG pour accepter qu'ORANGE passe le câble jusqu'au devant des pavillons, charge étant ensuite aux copropriétaires de choisir à la fois le fournisseur et le raccordement. 

Pour l'ASL et les cottages aucun frais  le conseil syndical est favorable.

Questions Diverses

Adjonction de l'Electricité dans les garages :  Questions déjà posées , nous transmettons à Thomas les documents relatifs à cette demande d'un copropriétaire de P4.

Espaces verts 

Contrat Chambard , renouvelé en juillet 2017 - Nettoyage des locaux poubelles réalisé fin aout 17. Tonte les 3-4 septembre .
Reprendre le dossier , mairie et instance, pour l'abattage des arbres et arbustes dépassant sur notre lisière Bois P5 ( suivi par Laurent LENOTRE)

Fin de réunion

Prochain conseil le 2 OCTOBRE 2017          

Les membres du conseil syndical
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