Compte Rendu du Conseil Syndical 
du 4 décembre 2017

20 h / pole Blaise Pascal / Salle MAC Bride

Présents : 
Mesdames Louazel Danièle , Monate Marie-José, Wroblewski Marcelle

Messieurs Christian Dessaux, Yves Genet, Lenotre Laurent , Thomas Huguenin

AGO Mars 2018 ( résolutions )
· Conseil de préparation de l'ordre du jour prévu le lundi 15 janvier 2018 
- préparation des résolutions -devis reçus à présenter- calendrier : photocopies -distribution des convocations- avec le Cabinet de Gestion Gimco Vermeille, Madame Desvaux . 
Pour une pre-information générale, les présidents de placette y seront conviés.

· reprise en peinture des poteaux des lampadaires de l'avenue
 le conseil syndical présentera les devis reçus en octobre (VDBS - CV rénovation)  à l'AG 2018 en demandant une enveloppe financière du montant  + honoraires. AGO Charge aux membres du conseil de choisir leur interlocuteur. Le financement sera pris sur le compte cecop . NB-certains candélabres sont actuellement au milieu des haies privatives , cela nécessitera une coupe autour pour permettre le passage. 

· campagne d'élagage.  
Ce point suivi par les membres de la commission Espaces Verts est en cours.(reste un lieu à préciser coupe 1 ou 2 arbustes sur P6) 4 entreprises seront reçues, les jardins de la minière (pris en 2016), l'entreprise chambard (notre société actuelle d'entretien), le 5 dec prochain Ste proposée par le cabinet Gimco Vermeille , et la Société ASTER le 14 décembre . Ainsi nous aurons en mains l'ensemble des devis à comparer avec notre cahier des charges pour notre prochaine réunion du 15 janvier 18.

· passage de la fibre optique  
Reçu Mail de Mme Desvaux du 6-11-17 nous indiquant que le passage de la fibre pourrait être envisagée courant de l'an prochain. (Sade-Orange).
Le conseil syndical demande à Thomas de poursuivre ses recherches et d'approfondir le sujet. 
Afin de proposer à l'AGO les résolutions adéquates à l'arrivée de la fibre au début du domaine
 ( interlocuteur  SADE représentant Orange, puis à son implantation et diffusion au sein de la résidence aux copropriétaires qui le souhaitent. (voir si plusieurs fournisseurs possibles ou un seul )
Travaux :

· Yves Genet : Notes de frais émises acceptées Karcher - achat d'un nouveau pistolet - ciment-mortier pour refaire le scellement des poteaux noirs de l'avenue au niveau du dos d'âne. Ampoules pour globes . Pris sur le budget de fonctionnement 2017
· Electricité  : 

Reste encore un changement de globe à réaliser sur P3 
 La commande  REXEL de 6 globes ayant été livrée le conseil syndical donne son accord pour son paiement. pris sur le budget de fonctionnement

A savoir que la résidence compte environ une cinquantaine de globes. Qu'Yves procède à leur pré-équipement , cette commande reçu représente sans souci particulier au moins trois ans de stock.

· Fissures - plus ou moins importantes dans certains groupes des garages-  Action marquage à ce jour pas d'évolution constatée. Nous avons pris note qu'un copropriétaire de P4 a constaté une fissure interne entre les garages. Nous suivons ce point.
· EAV Engorgement sur la parcelle privative de Madame LANGLET. 
Le conseil syndical a demandé à EAV de réaliser simultanément après le curage annuel contractuel de mars 18 , une recherche par caméra vidéo (qui nous donnera un aperçu des canalisations du secteur et peut être des regards "oubliés") et ensuite le fraisage des racines trouvées.
 Madame Desvaux nous transmet un devis EAV ce 5 décembre 2017 à savoir  936 € TTC pour une inspection vidéo et le fraisage puisque le reste est contractuel. Monsieur Genet nous donnera son avis. Sera pris sur le budget fonctionnement de 2018 .
· Scellement d'un regard sur P7 devant le N°107

CV Rénovation a fini  et  Yves et Christian passeront le 5 déc. voir si le ciment a pris. A la suite de cette visite, le cabinet Gimco Vermeille pourra procéder au paiement.  361.90 € TTC sur le budget de fonctionnement de l'année en cours.

· Plaques à changer sur la placette 2 ( en bout du n°39) et sur la placette 7 N°124

Changement effectif le 5 décembre 2017.

· Local technique (ex Dos Santos) 

· W.C. engorgement

Les wc de ce local ont été débouchés après avoir retrouvé les regards. Merci Yves

· Procédure Hivernale

Afin d'éviter la sur- consommation des chauffages (oublié le W.E), les frais découlant du gel  des canalisations comme l'an dernier, . Yves a réalisé la mise en place d'une procédure pour l'ouverture et fermeture de ces locaux en cas de non -utilisation par temps froids. Celle-ci a été affichée et expliquée dans le local. Une copie a été envoyée au cabinet Gimco Vermeille, afin qu'il le transmette aux intervenants qui utiliseraient ce local en hiver.

· SICRE LEMAIRE

nous attendons sa venue pour le contrôle des placettes oubliées le 15 décembre prochain. 
Divers Travaux
· 
Toit / gouttière 
voir si l'on ne peut pas les redresser par nos soins-on attend de beaux jours - 
· Poubelles 
Manque toujours une poubelle sur P3 couvercle jaune et reprendre une bleue .

pour les autres placettes, voir avec la société d'entretien.

6-12-17 arrivage de poubelles diverses déposées sans avis à l'entrée de la résidence. En attente une , reçu au moins une vingtaine? 
· SAUR
La encore , nous attendons toujours la reprise sur la placette 1  
l'action Cabinet Gimco envoie de deux lettres recommandées est sans succès. Le conseil syndical propose que lors de la prochaine facturation contractuelle une somme soit retenue jusqu'à ce que les travaux soient effectués.
Pour information, cette société met de nouveaux compteurs sur la résidence, les membres du conseil syndical a également demandé aux intervenants de remonter le problème en cours. La aussi sans succès..
Travaux sur résolution Entreprise GB

· Arcades
Le travail de l'entreprise touche à sa fin.

La pré réception des travaux est prévue , avec Madame Desvaux le Jeudi 7 décembre prochain. 

Laissez la place devant vos garages en journée, il reste la seconde couche de peinture à faire. 

Espaces Verts

Arbres en lisières du bois P 5
Le Conseil syndical a inscrit la coupe de ses branches allant sur les jardins lors de l'élagage 2018 
Haies privatives entretien non réalisés.

Nous constatons que rien n'avance sur ce point, La visite de Madame Desvaux le 5 décembre avec un membre du conseil syndical reprendra les lieux et procédera à l'envoi de courrier.
Mr Chambard Lui demander de procéder au démoussage sur le trottoir de P6  et ailleurs 
Demande du mois précédent - sans réponse 

Journée Verte sur P5 - Facture et RIB parvenue à ce jour environ 90 €.

Le conseil syndical donne son accord pour le paiement, nous enverrons les documents au cabinet. 
Haies sur partie communes P5 - Accord trouvé.
Budget - Finances
A un mois de la clôture annuelle, il a été procédé à la révision des comptes arrêtés au 30-10-17. La projection actuelle nous donnerait  un résultat de dépenses en dessous du budget de fonctionnement voté lors de l'AGO de 2017 . L'arrêté définitif aura lieu début février 2018.

Par contre, nous notons que le nombre de débiteurs reste malheureusement encore élevé. Et même que certains copropriétaires ont un gros arriéré.  Nous profitons de ce compte Rendu pour les inviter à se rapprocher du cabinet Gimco Vermeille afin de voir la mise en place d'un échéancier si problème temporaire.
Questions Diverses 
Décoration  Bravo aux résidents qui nous ont fait de superbes décors pour Halloween sur leur façade, on attend ceux de Noel  cela donne une belle ambiance festive aux placettes ! 
Poubelles de Noel 

Il est rappelé au Cabinet Gimco Vermeille  de voir avec Stéphane Chambard la mise en place comme  à l'habitude de ces poubelles supplémentaires en période festive

Respect 
- Des personnes non résidentes se permettent de faire promener leurs chiens (et faire le reste) dans la résidence pour aller dans le bois.  Sachons que notre avenue est devenue un chemin habituel pour s'y rendre.  De même, nous notons une tendance actuelle de  certains résidents à ne pas considérer le temps passé et rendu pour les autres par les membres du conseil syndical  qui sont des copropriétaires et bénévoles .
Prochaine visite de la résidence : le 9 janvier 2018 à 9 h
Prochains Conseil syndical : le lundi 15 janvier 2018  à 20 h
Fin de la Réunion à 21 h 30  Les Membres du conseil de l'ASL  le 5 décembre 2017
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