Compte Rendu du Conseil Syndical du 

3 Decembre2018

Présents : 

Mesdames Louazel , Monate, Wroblewski,et Messieurs Dessaux, Genet, Lenotre. 

Absent : Monsieur Thomas Huguenin-Clément.

1. Syndic Gimco Vermeille

Notification de l'absence de Mme Desvaux reçue par courriel.

2. Espaces Verts 

Le nettoyage des feuilles des avaloirs de l’avenue reste à faire par SICRE LEMAIRE (machine en panne le 21 novembre).

Prochaine visite du domaine 15 janvier 2019.

3. parcelle A 201.Aucune avancée sur ce point.

4.  Travaux votés à l'AG de mars 2018 

· Espaces Verts : Les Jardins de la minière sont intervenu en novembre. Le conseil syndical a constaté le bon travail effectué. Le bon à payer est donc donné . Nous notons la demande d'un copropriétaire de P7 - 104 - pour mettre à la prochaine campagne d'élagage la reprise d'un arbre sur la placette. 

· Peinture Lampadaires : dossier Clos

· Consolidation Mur des garages de P4  : Dossier clos

· Ralentisseurs de P4 : Thomas a pris contact avec les demandeurs de P 5. Pas de retour

5. Travaux hors résolutions et encours à traiter ou réalisés. 

· Sicre Lemaire est passé  les 19, 20 et 21 novembre  pour le grand curage leur machine est tombée en panne ils reviendront en 2019.

· 3 décembre 2018 - Signalement d'un engorgement de gouttière avec répercutions sur le garage P1 N°10 - Le 6 décembre Deux membres du conseil sont allés constater les dégâts . Ont mis une plaque de protection en attendant de voir l'efficacité lors des jours de pluie pour vérifier l’hypothèse que l’eau passe par les tire-fonds de fixation de l’ondulé. En attente. 

· Lampadaires - globes : 

Lampe de Globes changées Face N°14 et N° 110

Lampe de Préau : P2 - ouest et P5 Sud.

( Sur P7 lampe préau Sud est à changer.

· Digicodes - 4 en stock 

6. FINANCES - Budget - Dépenses -

SAUR. Un pointage par le conseil suite au relevé du réel de novembre sera réalisé pour accord des consommations 2018.  
DEBITEURS : La nouvelle comptable attendait de faire le point après les paiements du 4eme trimestre 18. Action Gimco Vermeille attendue :

Relances et comme certains ont un an de retard leur proposer un échéancier si difficulté pour étaler leur dette. Aucune nouvelle .

EDF 

Un pointage des consommations réelles et estimés pour le suivi fait le 8 novembre est conforme avec la facturation EDF Par contre, il nous manque une facture d'estimation. 

Les nouveaux compteurs LINKY ont été installés sur la résidence sans aucune information préalable. Notre information Facebook a alerté les copropriétaires sur la nécessité de conserver l'enveloppe ENEDIS qui leur indique le solde du compteur changé. et surtout le numéro RAE ou PDL à 14 chiffres de leur compteur LINKY.

Conseil : Pensez à contrôler le numéro de votre compteur lors de vos premières facturations.

BUDGET 2018

Les achats de prévoyance votés en conseil le mois dernier ont été réalisés. Une note de frais de Mr Yves Genet a été approuvé pour une valeur de 939.50€ .Celle ci incluant la fabrication des plaques en fer antidérapante pour remplacer celle en béton (couverture des fosses des compteurs d’eau) fragilisées par le temps.

7. A. G de Mars 2019


Le conseil syndical est en relation avec des entreprises pour établir des devis pour les postes 
suivants :

· Changement des lampes à Iode des lampadaires de l'avenue – quatre (sur un total de vingt) actuellement sont à terme HS.  

Le conseil syndical a contacté la société VDBS et la Société CITEOS .Grace à cette dernière qui installait des décors lumineux  nous avons pu faire descendre une des lampes défectueuse pour identification. 

Ces lampes resteront probablement au sodium et non à led.

Et demandons à Madame DESVAUX de nous fournir une à deux autres entreprises.

(Ce dossier sera suivi par notre spécialiste YVES.  

· Chaussée et Parking - réfection deux pistes à proposer 

· Réfection partielles des chaussées et parking par le bouchage des fissures. 

L'entreprise RCA sera à nouveau approchée pour la réalisation du devis. Sachant que ce sont les seuls actuellement sur le marché et sous traitant direct de toutes les entreprises du BTP

· Reprise totale des chaussées et parking de l'avenue  : cette approche plus onéreuse sera présentée par deux devis au moins, COLAS et WATELET .


Christian Dessaux a reçu jeudi 6 décembre l'entreprise COLAS.

·  Dans ce point si Madame Desvaux a une autre entreprise nous sommes preneurs.

· Reprise du marquage 

A dissocier des devis, car là encore ce sont des sous-traitant que nous contacterons en direct .

Par contre si la chaussée est reprise , le conseil syndical souhaite insérer dans les devis 

· la Création d'un ralentisseur au point de départ de la placette 4-5 . Le ralentisseur mobile acheté initialement serait implanté en début de résidence pour changer l'actuel qui s'est détérioré.
Rappel : Nous n'envisageons pas de faire des devis modificatifs  incluant une création de parkings supplémentaires . Ce budget étant trop onéreux. 

A noter du point de vue financier , ce point "reprise totale des parkings et chaussée" engagerait l'ASL au moins à hauteur minimum  de 110 K€  pour la chaussée, parking à ajouter la part des reprises de marquage , ralentisseur P4-5

· Nouvelle Résolution pour le scellement de 4 regards sera proposée à l'AG . 

Un devis sera demandé à l'entreprise C.R.V. qui nous a déjà fait ce travail correctement. Un devis sera également demandé à la société C.B.A.

Le reprise d'un regard couterait environ 400 € . 

Le Conseil syndical demandera le financement sur le compte rémunéré CECOP.   

(Dossier suivi par Yves Genet.

8. Questions Diverses : 

EDF 

Les compteurs électriques dédiés à la résidence seront changés par la société Solution 30 LINKY  avec Yves Genet le 3 janvier entre 8 et 12 heures.

FIBRE OPTIQUE

Un nouveau contact avec la société SADE ORANGE a été pris suite à cette réunion 6-12-2018 et à un courrier de la ville de Toussus le noble concernant ce point "fibre" . 

Nous avons maintenant en mains les noms des interlocuteurs directs qui nous permettront de suivre au mieux l'avancée des travaux. La convention signée en mars 2018  a bien été prise en compte par eux et reste valide.

Il reste à voir Quand ? l'arrivée de la fibre sur notre résidence, et le planning et forme de l'implantation Cela peut être encore lointain …!! 

(Dossier suivi par Thomas HUGUENIN-CLEMENT

NOEL

Il est souhaité comme à l'habitude la mise en place de poubelles supplémentaires pendant la période festive. Action Rappel Notre gestionnaire.

9. Prochain conseil Syndical aura lieu le Lundi 7 JANVIER 2019 Avec le partage de la traditionnelle galette des rois les présidents de placette y seront cordialement invités . Ce même jour, la réunion est programmée avec le gestionnaire pour préparer l'AG 28 mars 2019.

Fin Réunion 21 h 30

Danièle Louazel pour les membres du conseil syndical.



