Compte Rendu du Conseil Syndical du 

3 septembre 2018

Présents : Mesdames Louazel , Monate Wroblewski, et Messieurs Dessaux, Genet, Huguenin Clément. Lenotre.

1. Rapport de la visite Espaces Verts qui a eu lieu le mardi 4 juillet 18 - prochain RDV pris le 2 octobre 18

Action attendue du Syndic Gimco Vermeille : Les lettres pour les copropriétaires de haies invasives à re-refaire pour les numéros 1-19-37-38- et le dernier sur la Placette 7 

Avis du Conseil syndic attendu :  est ce envisageable de procéder si non réalisé dans le mois une mise en demeure  avisant que l'on fera réaliser par une entreprise ces travaux  et qu'ils seraient mis aux frais des contrevenants sur leur charge ?  

2. Approbation par la Signature des conventions auprès d'ORANGE et SADE conformément à la décision de l'AG du 29 Mars 2018 pour le passage de la fibre optique dans la résidence les Cottages de Cressely.  Documents validés et Visés par Thomas Huguenin Clément .

Action attendue du Syndic Gimco Vermeille au Mail de Thomas du 4-9-18
3. Signature  par les membres du conseil syndical présents , d'un  courrier destiné à  la Mairie suite à notre visite de Mars pour la rétrocession de  la parcelle A 201. Courrier déposé le 15 Mai au cabinet de Mr le Maire par D. Louazel. 

Action Conseil syndical : Daniele louazel a revu ce jour Mr LEBAS Service urbanisme mairie. Le principe du rachat a été passé et approuvé en conseil municipal en juin dernier. Il a été pris note de notre refus d'ouvrir un passage sur le coté privé du mur av Ledoux. Ce principe est accepté au vu des problèmes de localisation des canalisations souterraines privés mélangées à du terrain public. Le Service Urbanisme contactera Mme DEVAUX première quinzaine de septembre pour mettre au point la rétrocession à un Euro symbolique et ainsi mettre tout cela d'aplomb légalement.

Action attendue du Syndic Gimco Vermeille: enclencher le processus de rétrocession, signature des actes et si cela engendre un cout , auquel cas celui-ci serait à chiffre rapidement et à transmettre à la mairie de magny les hameaux qui les prendra en charge.

4. Espaces Verts

Mr Chambard est toujours  actuellement en recherche d'une personne compétente pour l'aider. Le Contrat a été signé pour 3 ans avec un préavis de 6 mois. Stéphane a tondu la semaine dernière.  Du fait des chaleurs, du départ de Jeremy nous avons des tailles en retard.

Action du Conseil syndic : Marie José se charge de contacter notre intervenant.

Helas! comme pas d'arrosage sur les bacs de l'entrée la canicule a  eu raison de nos plantations. Donc, l'an prochain nous ne mettrons que des plantes d'été soit des géraniums annuels. 
5. Travaux votés à l'AG de mars 2018

· Espaces Verts : Les Jardins de la minière sont retenus. Intervention programmée quand ? action Marie José.

· Peinture Lampadaires : VDSB viendrait Jeudi 6 septembre - retard lié aux vacances et à la location tardive de la nacelle

· Consolidation Mur des garages de P4-5 : démarrage des travaux Courant octobre 18.

6. Travaux hors résolutions et encours à traiter. 

· Horloge astronomique - voir petit laps de temps au crépuscule pour les jours nuageux.

· Reste à finaliser le panneau électrique de P2 - mis pour mémoire -

· P1 - Bloc Porte changé + digicode changé. Le digicode de P4 est en fin de vie. Achat de deux digicodes acceptés en C.S.pour le stock.

· Les Poteaux de l'avenue ont été repeint (Yves-Christian)

· Ralentisseurs de P4 : le paiement a t-il été fait à Must Equipement (Email du 13 juin 2018)? car actuellement, pas livraison . 

· Barrière Entrée du domaine . Celle-ci a été enlevé par les soins d'un contact personnel d'un membre du conseil. Evitant ainsi des manipulations excessives (location d'engin-découpe-portage- enlèvement) pour les membres actifs du conseil syndical. Quelques briques seront remontées pour boucher un espace .Yves ok du CS

· P5 - Groom de porte à changer (achat par Yves fait) .

· E.A.V. Action attendue du Syndic Gimco Vermeille
· Deux lampadaires sur la rue HS (A7 et A6) - changement d'un fusible- cela fonctionne.

· Poubelles : un organisme a contacté le cabinet Gimco Vermeille et le conseil pour faire une mise à jour de l'ensemble des containers déposés dans la résidence suite à la demande de la communauté d'agglomération. 

Daniele louazel a joint Mr Chambard (entreprise) et celui-ci lui a confirmé que notre gestionnaire avait en mains la liste des numéros de nos  containers par placette. 

Action attendue du Syndic Gimco Vermeille  Suivre et répondre .

7. FINANCES - Budget -

Gros soucis avec la SAUR.

outre le problème du terrassement non bouche de P1  - Absence de captage des consommations réelles pendant deux années, fuites non réparties dans les bonnes années, erreur de lecture de M3 etc.. 

Action attendue du Syndic Gimco Vermeille Prendre un RDV avec la SAUR pour établir un relevé contradictoire deuxième quinzaine d'octobre . Suivi Yves -travaux- Danièle - finances-

Un état a été joint à Mme DESVAUX.

Street Box : attention Gimco Vermeille  ne doit procéder au paiement que d’environ une centaine d’ Euros pour 3 box (et pas 6 !) .

A contrôler par la comptabilité.

Journées Vertes : Deux bons seront à rembourser P3 & P4 pour ces journées. transmis par DL.

8. Les dates des prochains conseils syndicaux et AG ont été transmises pour réservation de la salle . Les conventions sont en cours de rédaction et l'attestation annuelle a été fournit au service concerné.

9. Questions Diverses : 

Frelons : après renseignements auprès de la mairie, c'est à notre charge si nous devons les évacuer. Mais heureusement pas de nid sur P7 - Faire attention tout de même . Merci à Mr Etienne pour ses actions. 

Journées Vertes : P3 s'est tenue le 1er septembre - P4 le 23 juin - P7 le 15-9-18

Mauvaises tenues des poubelles et Préaux . 

Stéphane Chambard dit avoir trouvé dans certains containers des plaques de plâtre, etc qui doivent être déposées en déchetterie. Et surtout plus désagréable des ordures ménagères sans sac jetées dans le container. D’où fuite et dégâts sans parler des odeurs liées aux fortes chaleurs. Il a lavé les locaux il y a 15 jours pour information. Encore des déchets laissés sous les préaux en été, voir des canettes mises sur les solives des garages !!! Quel exemple donné par ces grands jeunes… 

10. Prochain conseil Syndical aura lieu le Lundi 1er OCTOBRE 18 

Fin Réunion 21 h 30

Danièle Louazel pour les membres du conseil syndical.



