Conseil Syndical du 4 novembre 2019

ETUDE FINANCIERE ARRETEE AU 31-10-19 - PROJECTION, DEBITEURS.

Danièle Louazel fait le point sur le budget de fonctionnement à deux mois de la clôture des comptes. 

Nous notons :

· certaines erreurs d'imputation à corriger 

· les débiteurs les plus élevés sont toujours les mêmes. A ce sujet, il est demandé un historique des suivis au cabinet Gimco Vermeille. Et une plus grande fermeté dans les mises en demeure. (+d'un an) frais de gestion et timbres à leur imputer suivant résolution AGO 2019.

· Frais de Timbres imputés, nous aimerions connaitre la teneur de ceux-ci.

·  Frais LRE -au cabinet Gimco Vermeille de prendre note de ne pas renouveler cette action pour l'AG de 2020

· Sicre Lemaire: nous confirmer si cette facturation est toujours bloquée, car non réalisation du contrat faute à une panne d'engin (curage des avaloirs de l’avenue) toujours pas régularisé.. 

Dans ce Budget de fonctionnement :

· achat complémentaire de sel de déneigement. ( pas fait depuis 3 ans)

· plaques en fonte pour les regards.

· Système sécuritaire.

· Arbres et divers tels plaques de toit , sacs poubelles etc.

Notre Budget de fonctionnement après révision devait ressortir à 76.500 € maximum pour un budget prévisionnel de 78 K€ donc une gestion positive encore cette année toujours grâce aux actions personnelles des membres du conseil syndical. Merci aux copropriétaires de P5 qui ont posé, lors de leur journée verte, le ralentisseur.

ACTIONS  EN ATTENTE DE NOTRE GESTIONNAIRE.

· SICRE LEMAIRE , relance pour la reprise des travaux non réalisés.

· V.D.B.S. pose des lampadaires de la rue. Produits non conforme commandé, Rdv programmé en Novembre contact de ce jour Yves et l'entreprise.(NB vers 11h le 5 novembre, j’ai eu un contact, ce devrait être fait courant novembre)
· TOIT DES GARAGES : Recherche d'une entreprise pour présenter sans vote une résolution à la prochaine AG 2020 , sur une solution pérenne d'ensachage de l'amiante sur les toits des garages.
· VOITURES ELECTRIQUES BRANCHEMENT : nous en avons la demande. Il nous faut pour l'AG le texte de loi régissant l'alimentation et le passage des câbles et compteurs sur les parties communes et incidence sur les parties privatives , et quid des assurances privés et copropriétés. et quelles résolutions , règle de majorité ?
· ENGORGEMENT SUR TERRAIN PRIVATIF : l'asl demande au cabinet la prise en charge du Conflit (gestionnaire ou son service juridique) en cours Arbre et débordement actuel sur le terrain de Mme LENGLET. Les travaux dont le  cout des travaux  est + 4000 € à prévoir si nous ne coupons l'arbre responsable seront à payer par l'ASL tous les ans !!! cela nous semble  inacceptable de payer ainsi et l'asl pense que nous devrions nous entendre à l'amiable au préalable pour réaliser la coupe du dit saule et ainsi éliminer le problème de ses racines invasives.
Devis en cours pour présenter a l'AG de 2020

Reprise des Edicules
soit en réparation soit en reprise totale - Devis en cours.
suivi Christian Dessaux

Fermeture de l'entrée au bois , pour bloquer l'accès aux véhicules à moteur 

Pose d'un ou deux éléments béton ou bois en quinconce
Devis en cours - FELIZARDO 

3.240 € TTC Pose d'une barrière en pin.

3.960 € HT version en bois exotique.

 suivi Christian Dessaux

Recouvrir l'armoire électrique extérieure sur P3 afin d'assurer une meilleure protection aux intempéries et dégradations par la pose d'un coffrage  de deux portes et un toit pentu.

Devis en cours

FELIZARDO -4.320 € TTC
suivi Christian Dessaux

Mise en place d'un puisard au niveau des pavillons 26 & 27 de la Placette 2 afin d'éviter que les eaux de ruissellement se déversent sans être canalisées. 

cela nécessite environ 18 m de tranchée et raccordement à notre réseau d'eaux pluviales, une première coupe de branchage avant le bosquet (fait par l'entreprise Chambard -devis 300€ pris sur le budget de fonctionnement 2019) et découpe au niveau du regard E.U. réalisée par les membres du conseil syndical.

Devis en cours auprès de la société AMITECH  en optionnel la mise en place d'un avaloir à mi distance

suivi Yves Genet
Campagne d'élagage 2020
il a été fait un recensement des arbres du domaine qui seront impactés par cette campagne , établissement d'un cahier de charges pour présentation aux entreprises. Dans un second temps, chaque président recevra le détail des coupes prévues sur sa placette, et pourra ainsi nous faire un retour d'éléments non inscrits éventuellement.

suivi Marie José Monate, Laurent Lenotre et le photographe Yves Genet

Questions diverses.

DEBITEURS prévoir la mise en place d'un plan mensuel de remboursement pour un copropriétaire .

SCOOTER : sur la placette 7 ,un engin  de location détruit partiellement y  a été déposé lundi soir, les visiteurs avant encombrants l'on récupérer. 

Hélas ! Encore des vols en garage et de voitures sur la résidence constatés.

Fin de notre réunion à 21 h 30

Danièle Louazel

Membre du Conseil syndical absent : Laurent Lenotre.



